

# 银龙花园一夜三户被盗,养狗户损失最小 小偷从小伙床前拎走电脑

一夜之间,小区内3家住户接连被盗,财物损失将近两万元。这事发生在白下区银龙花园二期小区,时间是昨天凌晨2点到6点之间。从现场分析,可能是窃贼用薄片插入门缝,打开没有反锁的门,然后悄悄潜入,窃走住户的笔记本电脑、钱包、金银首饰等。

## 睡前玩电脑醒来不见了

家住1楼的一户人家,是遭贼的3户之一。当晚,房主22岁的儿子睡在客厅,窃贼进屋后,拎走摆在床前的一台笔记本电脑,而这台电脑,小伙子一直玩到半夜,睡前都没有合上。

记者昨在现场看到,这家客厅只有十多个平米,靠墙有个单人床,电脑桌摆在床边伸手可及的地方。小伙子喜欢在睡前玩电脑,经常是玩累了,倒头就睡,笔记本也不合上。昨天凌晨两点多钟,睡在卧室的爷爷起夜时,还看了一眼,发现电脑没有合上,而孙子已经睡熟了。可早上7点

多,小伙子醒来时,却发现桌上空了,电脑已不翼而飞。

奇怪,家里有5口人在睡觉,这贼胆真够大的。“还好儿子没醒,要是醒了肯定会和小偷搏斗,万一小偷掏出刀来,那就太危险了。”女房主有些后怕地说,“而且我的钱包放在客厅茶几上,估计是看客厅有人,小偷没敢多翻,钱包和其他东西都没丢。”

仔细检查发现,门窗都没有被撬的痕迹,贼又是怎样进来的呢?房主很纳闷。儿子这台笔记本花6000多元,刚买一年多,被偷了着实心疼。早上,一家人正犹豫着要不要报警,看到楼下停

了几辆警车,原来,上面3楼的住户也遭贼了,报了警。

## 小狗看家护院有功

住在3楼的住户要幸运一些,被偷了一部刚买的MP5,价值1000多元。“得感谢我们家的狗狗,夜里小狗叫了一声,吓走了小偷。”女房主侥幸地说。他们家养了3只小狗,不仅乖巧可爱,而且对于“外来入侵者”有很强的警惕性。

女房主告诉记者,前晚,3只小狗都关在客厅边的房间里,而那个MP5放在客厅充电,小偷进来后,可能听到了小狗的叫声,而且客厅里也确实没什么值钱的东西,所以仅拿了MP5就走了。“我们都关着卧室门睡觉,没听到外面动静,关小狗的房间连着客厅,小偷可能是被吓跑了。”

损失最惨的是后面一幢楼上的一户,现金和首饰总价值一万多元的钱物被小偷撬走了。小偷进门后,潜入没睡人的书房,翻箱倒柜,找到钱物后,神不知

鬼不觉地溜了出来。

## 家门千万记得反锁

“这个小区每晚有两三个保安巡逻,但小区太大,不好看啊。”小区门卫诉苦说,门口停着两辆巡逻的电动自行车。门卫说,小区曾有小偷来偷电动车的,但很少出现过住户家里被偷的事。

昨天凌晨被盗的3户有一个共同点,就是门窗完好无损,门都没有反锁。“小偷肯定是用插片的方法行窃,一家家地尝试。如果门从里面反锁了就放弃,遇到门没反锁的就进去干一票。所以,居民应接受教训,晚上把门反锁好,一定要反锁。”小区居民任先生是南京市十佳好市民,他热心地提醒说。另一位居民说,“还有楼下单元门,我昨晚10点半还下来关了一次。后来有人回来,又打开了,才让小偷钻了空子。”

(任先生线索费50元)  
实习生朱蓓 记者赵守诚

# 偷窥女人洗澡顺便偷内衣内裤 一单身汉庭上自称行为变态

一个手机被窃案,警方从现场提取到了指纹,并随后锁定了犯罪嫌疑人。嫌疑人落网之后,令警方咋舌的是,除了从他的房间搜到偷来的手机之外,还有一大堆内衣裤。面对这些半新不旧的内衣裤,单身汉曹金才吐露真言,这些东西都是自己这些年偷来“珍藏”的。

## 看完洗澡顺手牵羊

曹金今年30多岁,南京人,虽然各方面条件也还不错,但是迟迟没能找到一个老婆。一个人孤独的生活,让曹金喜欢到公共浴室去,除了去洗澡外,他还特别喜欢往女澡堂瞅几眼。

去的次数多了,曹金觉得这么看很不过瘾,由于从小在这一带长大,曹金对于周围的地形非常熟悉,也知道周围有很多外来女性租住在一些没有单独浴室的旧房子里。所以只要他没事的时候,他就会跑到外面,顺着浴室附近溜达,看到有提着塑料袋踩着拖鞋的女人出门,曹金就知道对方要去浴室洗澡。于是他会跟着对方来到浴室,凭着自己的经验找个好位置在那偷偷瞅着。

通常来说,看了一会之后,

曹金就会顺着女子出来的路来到女子的家中偷点内衣内裤什么的。

被偷的女子在发现只被偷了些内衣裤后,觉得这事难以启齿,一般也不会选择报警,曹金这么一干就是好几年。

## 偷来手机只看短信和图片

2006年,曹金又一次故伎重演的时候,考虑到女子一时半会儿不会回家,便在对方家中转悠起来,除了顺走“收藏品”外,他还发现了一部手机和两千块钱。回到家中之后,曹金迫不及待地开了对方的短信收件箱,看着人家的秘密,曹金猜测之余又觉得异常满足。

几年下来,随着手机的逐步升级,曹金从偷窥人家短信也逐渐升级为看别人的照片。虽然手机是值钱货,但是曹金从来都不卖,这些手机也逐渐跟偷来的内衣裤一样成为私藏。“没事的时候,我就会拿出来欣赏一下,觉得很满足。”曹金说。

去年10月底一天晚上,曹金再一次在家附近偷来了一千多块钱和一部手机,这一次,被害人报了警。警方来到现场后,很快发现了蛛丝马迹,并从现场



漫画 沈明

提到了曹金的指纹。

## 庭上称自己变态

曹金虽然没有前科,但警方的指纹库里却有他的指纹,所以当法官问及他为什么偷这些内衣裤和手机时,曹金想了想,最后回答:“其实我不愁吃不愁穿的,我偷东西不是为了钱,总之我也搞不清楚,也许我变态吧,反正我是糊里糊涂走到浴室,走到那些女人的房间去的。”

近日,曹金因犯盗窃罪被秦淮区法院一审判处有期徒刑一年六个月,罚金五千元。

(文中人物系化名)  
快报记者李梦雅

# 老太捡到内衣三五块钱卖掉

## 丢失内衣的商家损失数千元,如何赔偿双方各执一词

快报讯(实习生姜毅弘 记者常毅)3月31日中午,包子店服务员杨老太在大街上捡到一大包内衣。带回店里两天后,一直没人认领。于是,杨老太到迈皋桥摆起了地摊,以每条三五元的价格,卖出了几十件。可昨天下午,失主黄女士突然找上门来。杨老太将剩下的19件内衣和190多元拿出来。“我就卖了这么多,都还给你吧。”“我这可是一条就60多元啊,价值2000多元呢,你这点钱哪够啊?”黄女士喊起来。

杨老太在玉桥市场一家包子店打工。3月31日那天,她和老伴准备到金桥市场买东西,在街边发现一个大塑料袋。打开一

看,里面都是文胸和女式内裤。她将这包东西带回包子店,告诉同事,“如果有人认领,就还给人家啊”。可两天过去了,并没人找上门来。“怎么处理这包东西呢?”杨老太和老伴商量了下,决定卖掉。4月2日晚,他们到迈皋桥摆起了地摊,以三元或五元一条的价格卖掉内衣。几天下来,只剩下19件。

昨天下午4点左右,杨老太突然接到玉桥市场工作人员的通知,“丢失塑料袋的人找到了,赶紧把东西还给人家”。丢失塑料袋的是玉桥市场商户黄女士。“不好意思啊,我都卖得差不多了,钱我都还你。”杨老太拿出190多元,以及19件内衣。“怎

么就这点钱啊?”黄女士吃惊地问。她说,这些衣服价格都在60元以上,全部价值几千元呢。杨老太有些慌了,“我哪知道啊?我以为不值钱,就卖几元钱一件的。”对这个回答,黄女士哭笑不得。

“货物是我的,我的员工弄丢后,我应该承担一部分责任,但你也应该承担责任。”黄女士要杨老太拿出2000元赔偿自己的损失。杨老太却觉得很委屈,“那些东西我总共只卖了190多元,现在却要赔你2000多元,我家里没钱,还欠了不少外债,我到哪去拿钱给你?”经过派出所民警再三调解,杨老太和老伴只肯拿出300元赔偿。黄女士拒绝了。

见调解无法达成一致,黄女

士表示,她只能找市场管理方处理了,“或者就打官司吧。”

杨老太认为,她将钱和剩下的衣服还给黄女士,自己没拿一分钱,不应该再让她赔偿。但黄女士认为,对方已经给她造成了损失,必须赔偿。

对此,江苏环太律师事务所张太中律师认为,杨老太的行为不构成刑法意义上的侵占罪,因为她捡得的是他人的遗失物,而非遗忘物。不过,杨老太得承担相应的民事责任。物权法规定,拾得遗失物应当返还权利人。如果失主黄女士有证据证明她遗失的这包货物价值多少,杨老太就应该作相应赔偿。

(蒋先生线索费40元)

# “电焊工坠落深井”后续 人仍在深井中 一天过去悄无声息

快报讯(实习生姜毅弘 记者常毅)前晚落入桩井里的电焊工小孙,经过近一天的营救,仍卡在20多米深的地下。除了刚坠入桩井时那几声微弱的应答外,救援人员再没听见这个21岁小伙发出的任何声音。救援人员称,要将小孙救出来,可能得等到今晚,或者明天早上。

昨天下午,记者赶到事发现场时,营救工作正在进行中。小孙坠入的这个桩井深35米至38米,已经埋入两根各15米长的桩基。桩基上方,是一个直径约60厘米,深5到8米的土坑。事发时,小孙先滑入这个土坑,又滑进了内径仅34厘米的桩基。救援人员进一步探测发现,小孙可能被卡在第一根桩基的根部。此处距离地面20多米。

事发后,救援人员经讨论决定采取沉井作业营救。方案设想是“大井套小井”,在桩井周围,再打一个更大的井,深达地下两根桩基的结合处,然后将两根桩基分离。最后,再使用拔桩机,将卡住小孙的桩基连人带桩基,一起吊上地面。昨日凌晨一个约8米长的铁护桶被吊机安放到土坑中,卡在桩基的上方,以防作业时,周围的泥浆和浮土坠入桩井,埋住小孙。随后,将护桶周围的土坑扩大、挖深,并用砖砌在土坑壁上,固定浮土,防止塌方。到昨天下午4点左右,土坑已经扩大为直径四五米,深达十余米,地下第一个桩基已经部分露出。铁护桶随即被吊开。此时,距离小孙被困位置还有十几米。

昨天凌晨,救援人员用生命探测仪探测时,没有发现有生命迹象。不过,人们仍抱着最后一丝希望。“探测仪只能探测到地下8到10米,还没到小孙的位置。”同时,救援人员还不停往井内供氧。“可能明天晚上,或后天早上,才能把人救出来。”救援人员称。(张先生线索费30元)

# 父女同赶公交,女儿上了车,父亲却被甩下 男子打的堵住公交车

快报讯(记者李彦)父女俩一起赶公交车,两人一前一后,结果女儿登上了车子,父亲却被甩开。他愤而打的一直追过长江大桥,终于赶上停靠站台的公交车,箭步冲到车前,拦住去路。“刚才为什么不等我?还我打的费!”前晚,这场拦车纠纷一直闹到派出所,公交司机虽然未付车资,不过最后还是以他的致歉落幕。

前晚9时许,市民戴先生和女儿一起在长江大桥桥北准备乘公交车。父女两人一前一后走着,相距二三十米远。快到公交站台时,眼看一辆168路公交车驶进站台。女儿小跑登上了公交车。此时,司机一踩油门,车子很快发动起来。“我爸爸马上就来,请等一下。”女儿连声打招呼。紧跟其后的戴先生喘着粗气,几乎快要追上该车了,却不得不眼睁睁看着公交车驶离站台。

这一幕令戴先生始料未及。他赶紧拦下一辆出租车,指着前方载着女儿的168路公交车,“追上它!”出租车一路疾驶,紧紧跟在公交车后穿过长江大桥。一直追到大桥南路站,出租车终于赶在168路公交车停靠站台时,绕到此车前面停下。

戴先生急匆匆地下车,箭步冲到公交车前,伸开双臂拦住了其去路,瞪着司机质问,“刚才为什么不等我一下?还我打的费!”司机愣住,“这是公交车,不是出租车,怎么等你?”两人你一言我一语当众吵起来。

戴先生这一堵,公交车占据了一股快车道,引得行人纷纷看“热闹”。只有车上的乘客焦急地跺脚。很快有人报警。民警随后将二人带到派出所调解。戴先生气愤不已地称,为了追赶公交车,白白花费了一笔打的费,一定要讨回。司机则表示当时天黑,压根没看到赶车的戴先生,所以才将车开走,坚决不愿支付车资。调解到最后,他不得不向戴先生道歉才结束这场纠纷。(朱先生线索费30元)